

“我们负责将爱心护送到四川”

快报“捐图书、献爱心”活动得到物流公司无私帮助



中国远成物流公司工作人员在爱心横幅上写下给四川孩子的祝福

快报主办的“捐图书、献爱心,为四川孩子送祝福”活动开展以来,我们得到了很多社会爱心人士的关注与支持。在得知我们要把江苏的读者捐赠的几万本图书送往四川绵竹什地学校时,中国远成物流公司的工作人员在第一时间联系到了快报记者主动请缨,表示愿意免费接下此次送书去四川的全部物流任务。

“快报的捐书活动我们一直在关注,公司的很多员工也都积极地参与了这次的捐书活动。得知你们要把这些爱心书送到四川后,我想我们公司终于可以为这个爱心活动尽一份力了。我们公司愿意免

费承担运送书本的全部物流任务,希望此举可以给四川的孩子们送去温暖。”近日远成公司的徐经理特地打来电话,表示非常愿意为快报的捐书活动尽一份力。

徐经理介绍,中国远成物流公司几年前曾经在四川支援建设了一所希望小学。“在一方需要帮助时,就应该八方都伸出援手,我们公司很希望能为需要帮助的地方做些什么。公司的员工对于这样的活动也很积极,几乎每年都会做一些公益事业。”在快报此番为捐书活动特别制作的万人签名“爱心横幅”上,远成公司南京分公司每一位员工都写上了自己对远在

四川的孩子们的祝福。

为了让四川的孩子们一拿到书就能得到惊喜,目前,中国远成物流公司的工作人员正在将大家捐赠送来的几万本图书进行仔细的整理、分类、打包。工作人员细致甄别,将不太适合中小学生学习课外阅读的书目一一剔除,最终精挑细选了2万余本既有营养又广受孩子们喜爱的图书。再过几天,我们就将带着这2万多本爱心图书,连带着捐书者献出的一份份爱心,一齐送往四川,交到孩子们的手中。

快报记者 应嘉轩

哇! 赵薇出声了

赵薇前晚更新微博了,这是她生女后发的第一条微博。虽然只有“哇”一个字,但是却引来了粉丝的疯狂转发和评论,不到一天时间转发量就超过2400条,评论更是多达5500多条,人气如此之高,就连不少粉丝都留言感慨:“薇老大,厉害!”

娱文

路金波力推《四棵杨》

近日,著名出版人路金波出版了一本农村题材图书——《四棵杨》,并称“这是一部《平凡的世界》《白鹿原》级别的中文小说”。该消息出现后,立刻在新浪微博引发热议。洪晃、陆川、陈村等人纷纷通过站内信索要样书阅读。路金波介绍,“出版这本书的时候,就已经做好血本无归的准备了。让我惊喜的是,三千册发完了!我加印了一万册,如果这一万册可以卖掉,比我卖掉一百万册青春文学都高兴。”

快报记者 应嘉轩

秦岚演绎“真情错爱”

经典都市情感大剧《真情错爱》于今日在江苏城市频道播出,主演罗钢与秦岚将掀起一场都市情感剧的高潮。罗钢在该剧中扮演的“司徒敏”是一家纺织厂的技术副科长,出色的工作能力与独特的人格魅力受到了很多女性的喜爱。而秦岚扮演的纺织女工“叶瑾”是一个喜爱浪漫的女孩,被“司徒敏”身上的气质所吸引,深深地爱上了这个男人。

快报记者 李谷

小崔亮相 小丫进厨房

央视一套五档新节目即将亮相

央视一套近日即将再“变脸”,目前有五档新节目已陆续提交样片,将于五一期间集中试播。新上位的节目有崔永元的新型谈话节目《亮相》、《同一首歌》升级版《同唱同赢——我们的歌》、王小丫主持的《小丫厨房》、董卿等人主持的《国家舞台》以及《健康全家福》,将于近期亮相央视一套。而此前关注度颇高的《范伟笑场》却并不在名单之列。

另据悉,央视八套也准备做调整,可能将旗下两档影视

资讯类节目《影视同期声》《影视俱乐部》合并,后者原本由刘芳菲主持,最近已让档于动画版《武林外传》;频道名称可能从“电视剧频道”变为“第八频道”以提升整体竞争力。

新节目一览表

《亮相》:由《小崔会客厅》原班人马打造,是一档文化谈话节目,主题以时下流行的电影、文化演出为主。

《小丫厨房》:一档全新的生活节目,可让观众了解更多

饮食方面的知识。

《国家舞台》:由央视文艺中心打造的一档大型现场秀节目,以歌唱、舞蹈等多种艺术表现形式为主。

《同唱同赢》:由央视国际总公司打造的《同唱同赢》,疑是《同一首歌》升级版。

《健康全家福》:以提供健康生活常识和咨询为主的生活类节目。 王易





Wait for the higher expectations

等待 是为更高的期待

加州城II期 全面升级

春暖花开,一期实景优美盛放,诚邀现场赏鉴!



■ 一山揽尽四季秀/相依五山,集山之灵气,汇五山智慧,共享自然馈赠,赏尽四季美景

■ 一桥横跨天地宽/六山高耸,天梯天梯,在湖边的廊桥中尽显尊贵风范,领略智者豪情

■ 一城书香文韵浓/汇宁大学城人文荟萃,艺苑芬芳,每一栋别墅皆因此浸染风华

■ 一墅传世品质尊/纯美江州风格建筑,尊贵联袂演绎经典气质,尊贵小筑,尊贵生活

■ 一脉相承品质精/景枫投资一年品质进阶,大成之作,景枫物业金牌奉献,精益求精



南京·江宁科学园弘景大道3888号

5210 5088